



## **Генеральный директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы на сумму почти полмиллиона рублей**

Следственным отделом по Дзержинскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора коммерческой организации, специализирующейся на изготовлении металлических труб и строительстве нежилых помещений. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, на протяжении 2019 года в разные периоды времени подозреваемый не выплачивал заработную плату своим подчиненным. На данный момент установлены как минимум 6 работников предприятия, которые по несколько месяцев не получали причитающиеся им деньги. По предварительным подсчетам сумма задолженности перед ними составила около полумиллиона рублей. Согласно бухгалтерским документам финансовых трудностей в указанный период времени организация не испытывала. Известно, что в период с декабря 2018 года по декабрь 2019 года на её расчетные счета поступили свыше 8 миллионов рублей, однако расходовались эти деньги на цели и нужды фирмы, не связанные с оплатой труда.

В результате предпринятых органами следствия мер в настоящее время задолженность по заработной плате погашена в полном объеме.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также иных лиц, возможно пострадавших от действий недобросовестного работодателя.

18 Мая 2020

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1464740>